
 
 
 
 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 
SECRETARIA LEGISLATIVA 

 

 
ATA DA 41ª (QUADRAGÉSIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª (QUARTA) SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

Aos dez dia do mês de julho do ano de dois mil e vinte e quatro, no horário regimental, no Plenário 
Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na rua Felipe Guerra, cento 5 
e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Quadragésima Primeira 
Sessão Ordinária, da Quarta Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da Câmara 
Municipal de Caicó, presentes os senhores vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Thales 
Rangel da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Frankslâneo Diogo da Silva, Anderson 
Clayton Duarte de Medeiros, Alisson Jackson dos Santos, Cícero Bezerra de Queiroz, José 10 
Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da 
Costa Júnior, Raimundo Inácio Filho, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e 
Veranilson Santos Pereira, totalizando quinze membros. Sob a presidência do vereador Ivanildo 
dos Santos da Costa, secretariado pelos vereadores Renato Saldanha de Souza e Júlio César 
Fernandes de Azevedo, os trabalhos foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos 15 
pelo vereador Renato Saldanha de Souza, na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho bíblico 
e a ata da sessão anterior, que foi aprovada sem emendas. Pelo vereador Júlio César Fernandes 
de Azevedo, na qualidade de Segundo-Secretário, foram lidas das seguintes matérias: 
Requerimentos: nº 073/2024, de autoria da vereadora Rosângela Maria da Silva, que consigna 
Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. João Gilberto da Silva, em nove de julho deste ano; nº 20 
074/2024, de autoria do vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, que solicita ao prefeito 
municipal Judas Tadeu Alves dos Santos e à secretaria de Agricultura informações sobre o porquê 
de o carro de captura de animais soltos na cidade não está funcionando e nem fazendo o seu 
trabalho corretamente; nº 075/2024, de autoria do vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, 
que solicita ao prefeito municipal Judas Tadeu Alves dos Santos e à secretaria de Saúde 25 
informações sobre as castrações dos animais abandonados e de rua; nº 076/2024, de autoria do 
vereador Max Antônio Azevedo de Medeiros, que solicita ao prefeito municipal Judas Tadeu 
Alves dos Santos cópia do contrato de locação entre o município de Caicó e a Sra. Wanda Araújo 
de Souza Dantas Maia, que trata da locação de imóvel para instalar a secretaria municipal de 
Mobilidade Urbana, Trânsito e Transportes Urbanos, da escritura pública que comprove a 30 
titularidade do imóvel, da ficha cadastral do imóvel na secretaria de Tributação e o parecer do 
contrato; nº 078/2024, de autoria do vereador Alisson Jackson dos Santos, que solicita a 
designação de audiência pública para tratar do Agosto Lilás – Mês de Conscientização pelo Fim 
da Violência contra Mulher, em oito de agosto deste ano; nº 079/2024, de autoria do vereador 
Max Antônio Azevedo de Medeiros, que solicita ao prefeito municipal Judas Tadeu Alves dos 35 
Santos cópia das notas fiscais emitidas em favor da Prefeitura Municipal de Caicó pela empresa 
Alysson Smith da Nóbrega Maia, referentes ao consumo de combustíveis das secretarias 
municipais de Infraestrutura e de Agricultura, entre janeiro de dois mil e vinte e um a julho de 
dois mil e vinte e quatro, com o nome do responsável pelo atesto e pela liquidação das notas 
fiscais; nº 080/2024, de autoria do vereador Alisson Jackson dos Santos, que solicita ao prefeito 40 
municipal Judas Tadeu Alves dos Santos informações sobre o convênio entre o governo do Estado 
e o município de Caicó com repasse financeiro para a manutenção da Ilha de Sant’Ana e cópia 
dos respectivos processos de pagamento com a manutenção da Ilha; e nº 081/2024, de autoria 
do vereador Max Antônio Azevedo de Medeiros, que solicita ao órgão de segurança pública da 
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cidade “cópias de registro em vídeos monitoramentos, decorrentes de Câmeras instaladas e/ou 45 
operacionalizadas na AVENIDA RENATO DANTAS, CENTRO, CAICÓ/RN, NO TRECHO 
COMPREENDIDO ENTRE A RODOVIÁRIA MUNICIPAL MANOEL DE NENEM E O CENTRO 
ADMINISTRATIVO DO MESMO MUNICÍPIO. NO HORÁRIO COMPREENDIDO ENTRE SETE E SETE 
MEIA HORAS DO DIA 09 DE JULHO DE 2024.” (sic) e que o Procurado Jurídico da Câmara não tenha 
nenhuma interferência na tramitação da matéria, se houver. Indicações: nº 775, 776 e 777/2024, 50 
de autoria do vereador Raimundo Inácio Filho, que solicitam à Fundação Nacional de Saúde – 
Funasa a realização de um projeto de cisternas para o sítio Salgadinho; ao senador Styvenson 
Valentim a destinação de uma emenda para construir cisternas de armazenamento de água 
potável para cinquenta a cem moradias do sítio Salgadinho; e, à senadora Zenaide Maia a 
destinação de uma emenda para construir cisternas de armazenamento de água potável para 55 
cinquenta a cem moradias do sítio Salgadinho; nº 785, 786 e 787/2024, de autoria da vereadora 
Maria Cleide de Almeida, que solicitam ao prefeito municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por 
meio da secretaria de Meio Ambiente, o recolhimento das podas de árvore da rua Comandante 
Ezequiel, no bairro Paraíba; e, por meio da secretaria de Agricultura, a terraplenagem da rua Inês 
Fernandes Santos, no bairro Boa Passagem; nº 788, 790 e 798/2024, de autoria do vereador 60 
Renato Saldanha de Souza, que solicitam ao prefeito municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, 
por meio da secretaria de Infraestrutura, a limpeza e a retirada de lixo da rua José Vicente Barros, 
no bairro Boa Passagem; por meio da secretaria de Saúde e da de Esporte, a instalação de uma 
academia popular no bairro João Paulo II; e, por meio da secretaria de Trânsito, a construção de 
um quebra-molas na rua Cândido Dias Gato, no bairro Itans; nº 789, 797 e 800/2024, de autoria 65 
do vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que solicitam ao prefeito municipal Judas Tadeu Alves 
dos Santos, por meio da secretaria de Infraestrutura, a pavimentação da rua Altevio Clemente de 
Araújo, no bairro João XXIII; a construção de uma quadra de esportes no bairro Nova Caicó; e, por 
meio da secretaria de Saúde, a instalação de uma nova placa de identificação para o posto de 
saúde João Leite da Silva, no bairro Frei Damião; nº 791/2024, de autoria do vereador Júlio César 70 
Fernandes de Azevedo, que solicita ao prefeito municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio 
da secretaria de Planejamento, “que o município faça projetos para se inscreverem, nos processos 
seletivos que a Funasa abriu” (sic); nº 792 e 796/2024, de autoria da vereadora Rosângela Maria 
da Silva, que solicitam à Companhia de Águas e Esgotos - Caern a alteração nas contas de água 
do nome do bairro de Serrote Branco para Vereador Antônio Bernardino de Sena; e, ao prefeito 75 
municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da secretaria de Infraestrutura, a pavimentação 
da rua Francisco Rosado, no bairro Nova Caicó; nº 793, 794 e 795/2024, de autoria do vereador 
Raimundo da Costa Júnior, que solicitam ao prefeito municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por 
meio da secretaria de Infraestrutura, a poda das árvores da rua Pedro Lucas, no Centro; e, por 
meio da secretaria de Meio Ambiente, a remoção de cinco árvores da rua Francisco Rosalves dos 80 
Santos, no bairro Nova Caicó; e nº 799/2024, de autoria do vereador Cícero Bezerra de Queiroz, 
que solicita ao prefeito municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da secretaria de Saúde 
e de Infraestrutura, a reforma da recepção e da cozinha do Centro Especializado em Reabilitação 
III - CER III. GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram o uso da tribuna os vereadores Max Antônio Azevedo 
de Medeiros, Alisson Jackson dos Santos, Veranilson Santos Pereira, Anderson Clayton Duarte 85 
de Medeiros, Júlio César Fernandes de Azevedo e Raimundo Inácio Filho, que discutiram 
matérias encaminhadas à Mesa desta Casa, de interesse da coletividade, e que ficam arquivadas 
na Secretaria desta Câmara. Na sequência, a Sessão foi prorrogada, por unanimidade e por duas 
vezes. Concluído o Grande Expediente, houve verificação de quórum, presentes os vereadores 
Ivanildo dos Santos da Costa, Thales Rangel da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, 90 
Frankslâneo Diogo da Silva, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Alisson Jackson dos Santos, 
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Cícero Bezerra de Queiroz, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio 
Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Raimundo Inácio Filho, Renato Saldanha de 
Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando quinze membros.   
ORDEM DO DIA: Foram deliberados, por unanimidade, os Requerimentos nº 074, 076, 078, 079 95 
e 081/024. Foram aprovados os Projetos de Decreto nº 094 a 097, 102, 106 e 107/2024. O 
Requerimento nº 072/024 não foi recebido, conforme decisão da Presidência, por carência de 
exposição de fatos e de provas, com base no art. 201, do Regimento Interno. A Representação nº 
001/2024 foi retirada de Pauta em razão de apontamentos específicos que serão indicados por 
meio de despacho. Pela Presidência foram despachadas todas as matérias lidas no expediente e 100 
o Voto de Pesar. Pelo Substituto Legal foram despachadas as matérias de autoria do Presidente. 
Nada mais havendo a tratar, convocou outra sessão para o dia quinze de julho deste ano, segunda-
feira, no horário regimental. Em seguida, encerrou a Sessão e, eu, Cynthia de Barros Carvalho 
Canuto, auxiliar de Plenário, lavrei a presente Ata, que segue assinada pelo Presidente e pelos 
Primeiro e Segundo-Secretários.  105 


